
 

 
Tento technický prospekt může a má poskytovat pouze nezávazné poradenství. Veškeré informace o práci s našimi speciálními produkty prosím upravte 
podle místních poměrů a používaných materiálů. Pro stanovení vhodnosti a množství spotřeby proveďte na malé ploše test. 

MOELLER STONE CARE CZ 0106 

TECHNICKÝ LIST 

HMK S40 IMPREGNACE PŘED SPÁROVÁNÍM 

POPIS: přípravek HMK S 40 je vodou ředitelná akryl-pryskyřičná disperze na bázi odolných akrylátů, 
neobsahující rozpouštědla. 
 
VLASTNOSTI: přípravek HMK S 40 vytváří na povrchu ochranný film, který významně ulehčuje omývání po 
vyplnění spár, neboť spárovací malta nepronikne do kamene. 
 
OBLAST POUŽITÍ: přípravek HMK S 40 je vhodný pro všechny obklady z přírodního a umělého kamene 
jako např. solnhofenský vápenec, žula, rula, porfyr, břidlice, umělý kámen apod. s lámaným, řezaným, 
pískem tryskaným nebo opalovaným povrchem. Po zaschnutí spáry je možno provést první čištění pomocí 
přípravku HMK R 55 Základní čistič -bez kyselin-. 
 
POUŽITÍ: přípravek HMK S 40 se v závislosti na savosti obkladu ředí vodou v poměru max. 1:3 a nanáší 
před vyplněním spár na suchý povrch obkladu rovnoměrně a v tenké vrstvě pomocí pěnového válečku. Po 
zaschnutí (cca. 12 hodin) je možno obklad vyspárovat. 
 
DŮLEŽITÉ: pokud se při nanášení válečkem dostane trochu přípravku HMK S 40 do spáry, pak toto nemá 
na přilnavost spáry vůči spárovací maltě žádný vliv. Po vypalovaný materiál (keramika, cihly, cotto apod.) 
není přípravek HMK S 40 vhodný. Pro toto použití doporučujeme používat HMK S 45 Impregnace před 
spárováním. 
 
VYDATNOST: v závislosti na savosti podkladu cca. 10–25 m²/l. 
 
SKLADOVÁNÍ: v chladném prostředí, chráněném proti mrazu. Uchovávejte na místech nepřístupných 
dětem. 
 
BEZPEČNOST: přípravek HMK S 40 neobsahuje žádné zdraví škodlivé látky a je tedy nezávadný 
a nepodléhá povinnosti značení. 
 
OBSAŽENÉ LÁTKY: povrchově aktivní látky (tenzidy), akryláty a pomocné látky. 
 
 
 
BALENÍ: 
  01 l plastová láhev:  12 ks ve vnitřním lepenkovém obalu 
  05 l plastový kanystr:  02 ks ve vnitřním lepenkovém obalu 

 (všechny obaly jsou recyklovatelné) 


